

ПРОТОКОЛ

собрания с жителями хут.Галицын

21.11.2017

(дата)

хутор Галицын Дом культуры «Кировский»

(место проведения собрания)

Председатель – Леонов Евгений Владимирович

Секретарь – Андросенко Любовь Васильевна

Присутствовали:

Приняло участие -211 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Об обсуждении программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

/Доклад Леонов Е.В., глава Кировского сельского поселения /

1. СЛУШАЛИ:

Главу Кировского сельского поселения Леонова Е.В. - Об обсуждении программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы»

(Информация прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:

Минакова М.В., житель хутора Галицын

Уважаемые жители!

Предоставленная на наше рассмотрение программа «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы» является основой для реализации мероприятий на территории поселения по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния и архитектурно-художественного оформления Кировского сельского поселения.

На территории поселения не все вопросы по благоустройству решены. Для решения вопросов по благоустройству - необходимо вступить в данную Программу.

Ведь для выполнения данной программы предоставляются и распределяются субсидии из федерального, краевого и местного бюджета на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и формирования муниципальных программ современной городской среды. Сегодня на наше обсуждение предложена программа «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы», в которую входят проведение работ на территории поселения по организации благоустройства – комплекс мероприятий направленных на улучшение экологического, санитарного, гигиенического и эстетического состояния общественной среды. Комплекс мероприятий по планировке и

озеленению новых и существующих населенных мест. Муниципальная программа «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения на 2018-2022 годы» будет обеспечивать прежде всего реализацию комплекса мероприятий предусмотренных Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета.

На наше рассмотрение предлагается архитектурно-планировочное решение парка хутора Галицын.

Предлагаю одобрить программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

Скороварова Ю.Н., житель хутора Галицын

Поддерживаю предложение предыдущего выступающего Минаковой одобрить программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения на 2018-2022 годы».

При вступлении в данную программу мы решим ряд вопросов по благоустройству, комплекс мероприятий направленных на улучшение экологического, санитарного, гигиенического и эстетического состояния общественной среды, комплекс мероприятий по планировке и озеленению.

Нечаева А.В., житель хутора Галицын

Предлагаю одобрить предложенную программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы», так как выполнение данной программы осуществляется за счет денежных средств, предусмотренных федеральным, краевым и местным бюджетом.

РЕШИЛИ:

1.Принять к сведению информацию главы Кировского сельского поселения Леонова Е.В. по вопросу обсуждения программы «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

2.Одобрить предложенную программу «Формирования современной городской среды Кировского сельского поселения Славянского района на 2018-2022 годы».

Председатель собрания



Е.В. Леонов

Секретарь



Л.В. Андросенко